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Exercice 2                                                                                                                          5 points

On a copié ci-dessous le tableau d’une feuille de calcul donnant le nombre de mariages célébrés en France métropolitaine entre 2000 et 2009.
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(source des données : INSEE)

La plage B3 : K3 est au format «Nombre », arrondi au dixième, et la plage B4 : K4 est au format                  « Pourcentage », arrondi à 0,1%.

Partie 1
Les données ont été représentées dans un repère par un nuage de points fourni en  annexe.
1. Donner, à l’aide de la calculatrice, une équation de la droite (D), droite d’ajustement de y en x de la série (xi ; yi) obtenue par la méthode des moindres carrés. On arrondira les coefficients au centième.

2. Pour la suite, on prendra pour équation de la droite (D) : y = − 4,6x + 298.
    a. Tracer la droite (D) dans le repère fourni en annexe.
    b. Avec ce modèle, déterminer le nombre de mariages que l’on peut prévoir en France métropolitaine pour l’année 2013.

Partie 2
1. La ligne 4 du tableau précédent donne les taux d’évolution annuels du nombre de mariages célébrés. Quelle formule, copiée sur la plage C4 : K4, a été entrée dans la cellule C4 ?

2. a. Calculer le taux d’évolution global du nombre de mariages célébrés en France entre 2005 et 2009. On arrondira le résultat à 0,1%.
    b. En déduire le taux d’évolution annuel moyen du nombre de mariages célébrés en France entre 2005 et 2009. On arrondira le résultat à 0,1%.















ANNEXE
À rendre avec la copie
Exercice 2


[image: ]
image1.png
A 5 [c [o FJe J[u 1 [T [x
Année 2000] 2001 2002 2004 | 2005| 2005|2007 200 2009|
Rang de Tannée

E T O PO O N R R )
(x:)
Nombre de ma-
riages en milliers | 2074 2083 270, 276 | 2nq 2764 207 2674 2587 2452

()

Taux _dévolution
annuel

32|

-,

00





image2.png
300

250

200

150

10

n

12

13

1





